

简报

(15)

国家卫生计生委直属机关党委

2013年11月14日

微言微语话党建

(第11期)

高层声音

习近平：近年来，一些国家因长期积累的矛盾导致民怨载道、社会动荡、政权垮台，其中贪污腐败就是一个很重要的原因。大量事实告诉我们，腐败问题越演越烈，最终必然会亡党亡国！我们要警醒啊！理想信念就是共产党人精神上的“钙”，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。

王岐山：要把坚决惩治腐败、遏制蔓延势头作为工作目标。惩是为了治。要加强理想信念教育，使领导干部“不想腐”；强化制度建设和监督管理，使领导干部“不能腐”；坚持有腐必惩、有贪必肃，使领导干部“不敢腐”。查处党员领导干部违纪违法，对党组织的伤害远大于其个人付出的代价。深入推进反腐败斗争要抓早抓小，对存在的问题早发现、早处置，防止小错酿大祸。

基层感言

我从一名大学生村官成长为国家公务员，我深刻体会到走群众路线不仅是一句口号，而是一种工作方法和人生态度，对我们党和事业的发展具有重要作用。虽然地域不同，经济发展水平和生活方式不同，但群众的坚韧、智慧和纯朴都是相同的。面对老百姓真诚的眼神，我们党员唯有为他们服务，才能回报他们对我们的信任和支持。

(国家卫生计生委综合监督局 冯园园)

做强党建工作，才能带来明天的希望，才能凝聚进取的力量，才能实现伟大的梦想。昨天，我们党走过刀山火海，历经千辛万苦，带领全国各族人民取得了革命建设改革的伟大胜利。今天，我们党是中国特色社会主义伟大事业的坚强领导核心。只要我们自身强起来，把基层党组织建设成坚强的战斗堡垒，把党员打造成先锋模范，我们党必然能经得起“四大考验”、经受住“四种危险”，必然能得到全国各族人民的拥护、挑起“全心全意为人民服务”的重担，必然能凝聚起全体中国人民的力量、迎来“中国梦”的光明前景。

(国家卫生计生委机关党委 殷克)

回头看，我们疾控人已经为国计民生做出了贡献；向远望，我们疾控人还要继续发扬优良传统，为群众健康服务，为社会稳定发展服务。为此我个人认为要在三个字上下功夫。第一，是“心”字。要牢固树立为民服务的决心、信心和恒心，“心”系群众。第二，是

“力”字。不断自我学习、完善和提升，增强服务群众的本领，有服务群众能力和实力。第三，是“干”字。服务群众，要实实在在的“干”，没有半点虚假，不要花腔，不走形式。

(中国疾病预防控制中心 赵赤鸿)

献计献策

创建医疗行业文化、构建和谐医患关系，各级医疗机构的党组织可以发挥更大作用，关键在于创新形式。从我院的实践来看，通过党组织这一旗帜和平台，围绕医德医风建设、医院核心价值观、医患互信共建等内容，利用网络等新媒体，采取拍摄微电视剧等群众喜闻乐见的形式，组织医务人员和患者共同参与医院文化建设，能够有效促进医患之间的沟通交流，以真诚、生动、丰富的方式传播医疗行业正能量。

(湖北省荆门市第一人民医院 李庆)

投稿信箱:wsjswzzc@163.com

报:中央国家机关工委,委党组。

发:各直属和联系单位党委(总支、支部),各司局党总支、支部,国家中医药管理局直属机关党委。
